

尚朝阳在全市大气污染防治攻坚暨“三散”治理专题工作会上强调

# 突出重点 统筹兼顾 夯实责任 确保全市大气环境质量持续改善

信阳消息(记者 李海) 8月14日,全市大气污染防治攻坚暨“三散”治理专题会议召开,贯彻落实省政府会议精神,分析当前形势,安排部署“三散”专项治理,推进全市大气污染防治攻坚。市长尚朝阳主持会议并讲话,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,聚焦目标任务,强化责任担当,采取严厉措施,铁心铁面铁腕治污,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

尚朝阳指出,今年以来,在全市上下的共同努力下,我市空气质量三项主要指标持续位居全省首位,改善率排名大幅提升,大气污染防治攻坚形势有所好转,但离年度目标任务仍有差距。各级各部门要肯定成绩,正视问题,统一思想,敢于担当,务实重干,坚决把各项治理任务落到实处。

尚朝阳要求,要突出重点,精准施治。把“三散”治理作为当前大气污染防治工作的重中之重,把三季度稳住,巩固当前成果,把四季度盯紧,持续降低指标,把全年度守住,做到“两降一升”。要抓好“散乱污”企业治理,硬起手腕,按照限时、限标、限域要求,严格整治;要大力推进散煤治理,强力推进“双替代”改造,逐步扩大禁煤区覆盖范围,持续开展燃煤散烧治理专项检查行动,进一步加大财政支持力度,加快推进中心城区集中供热项目建设;要抓好“散尘”的精准管控,采取严厉的防控措施,从根本上解决工地扬尘、城市“散尘”、交通扬尘、农业扬尘等问题。

尚朝阳强调,要统筹兼顾,全面推进。要坚决抓好

重污染天气管控,尽全力减轻污染程度;要切实推进烟花爆竹禁放工作,从生产、流通、销售、燃放等各个环节严防死守;要从严整治机动车污染,严格入城车辆管控,加强重点车辆治理,加强非道路移动管控;要全力开展二级达标县创建活动,找准原因,精准施策,科学治污,确保商城县、新县、光山县创建成功。要夯实责任,奋力拼搏。各级各部门要明确分工,压实各级责任,打通平台,强化科技支撑,严肃问责,提供纪律保障,切实形成齐抓共管的工作局面,不断推进我市大气环境质量持续改善。

会上,王新会传达了全省大气污染防治攻坚暨“三散”治理专题工作会议精神;邵华对全市“三散”治理工作作了具体部署。

## 查隐患 防风险 保平安

我市消防、民政部门联合检查养老机构消防安全

信阳消息(邵伟)我市消防、民政部门按照两部门实施方案,结合“防风险 保平安 迎大庆”消防执法专项检查行动方案要求,8月份以来,两部门联合抽查检查了部分市区内养老机构。

联合检查行动中,检查组人员实地对养老机构疏散通道和安全出口是否畅通;应急照明灯和疏散指示标志设置是否符合要求;消防设施是否运行完好有效;是否存在违规使用大功率电器和屋内吸烟、点香驱蚊等现象;现场工作人员应急处置能力是否熟练;防火巡查

制度是否落实到位、“三自主两公开一承诺”是否开展等进行了详细检查,并对养老院工作人员消防安全“四个能力”知识掌握情况进行了现场提问,同时向养老院的老人们普及了夏季用电的小常识和应对突发火灾如何自救的注意事项。

针对检查中发现的各种火灾隐患问题,检查人员都提出了相应的整改意见和措施,同时要求养老院的消防安全负责人全面做好日常隐患排查工作,积极组织员工开展消防安全宣传教育和培训,全面做好消防安全防范工作。

《坐着专列走中国》合作品牌 信阳晚报战略合作伙伴——欢途国旅

# 美景疆至 新疆深度环游专列15日游

信阳起止 家门口上下车

2680元/人起

8月27日左右出发



扫码看行程

### 费用包含

往返空调/非空调火车卧铺,当地空调旅游车;酒店双人标准间;行程所列餐食;全程导游陪同、随团保健顾问服务。



探秘神州北极-东北漠河空调专列13日游, 8月21日出发, 现仅有少量余位, 特价收客仅2680元/人起, 欲报从速!



新疆维吾尔自治区

咨询电话: 18503812012/18503817012 承办单位:河南欢途国际旅行社(许可证号:L-HEN-CJ00081)

报名地址:信阳晚报社院内二楼202室(信阳市浉河区中山南路47号)或市内各大旅行社均可报名